

**Утверждаю**

Генеральный директор  
ООО «Русский Спорт»

А. А. Киселева

2018 года



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **об Открытых детских соревнованиях по плаванию «ФЛИППЕР-2018».**

#### **2. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

При проведении спортивных соревнований обеспечивается безопасность участников и зрителей административными средствами в соответствии с требованиями Главного управления Губернатора Московской области от 05.05.2011 № 03-П/11 «О порядке проведения массовых мероприятий на открытых акваториях в Московской области. Принятые меры безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», утвержденных приказом Министерства Российской Федерации от 18.04.2014 № 373, также приняты на основании «Положения о безопасности при проведении соревнований по плаванию».

Участие в открытых соревнованиях осуществляется только при наличии у участника страхового полиса и документа от медицинской службы, который предъявляется в обязательном порядке участникам соревнований.

Основная цель работы по месту осуществления мероприятий – создание Московской Федерации плавания и активного отдыха Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 611 П «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

#### **3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯМ УЧАСТИЯ**

Основанием для допуска спортсменов к спортивным соревнованиям по плаванию является наличие у участника «Допуска» на право участия в спортивной деятельности с указанием конкретной фамилии спортсмена с указанием уровня физической подготовки или права на спортивную медицину и энергетической нагрузки участника. Также должна быть заверена печатью организатора мероприятия дата и место осуществления медицинской деятельности. Количество участников ограничено до 250 спортсменов.

Телеграммные заявки для участия в первом этапе соревнований принимаются с 27 октября по 1 ноября 2018 года на E-mail: [info@rus-sport.ru](mailto:info@rus-sport.ru) и в формате файла присылается на адрес электронной почты с указанием фамилии, имени и отчества участника, количества участников, при этом с момента официального начала проведения и опубликования на сайте <http://www.rus-sport.ru>.

Гарантией участия является электронный договор – контрактация. Контактное лицо: Светлана Николаевна Юрьева, тел. 8-915-100-83-29.

Хотьково

2018



Открытые детские соревнования по плаванию «ФЛИППЕР-2018» (далее – соревнования) проводятся с целью развития и популяризации плавания в Сергиево-Посадском муниципальном районе и Московской области.

### **1. МЕСТО, ВРЕМЯ И ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.**

ООО «Русский спорт» определяют условия проведения соревнований, предусмотренные настоящим Положением.

Место проведения соревнований: Московская область, Сергиево-Посадский муниципальный район, г.Хотьково, ул. Михеенко, д.25, Фитнес-центр «ОЛИМП».

Дата проведения соревнований: 3 ноября 2018 года (суббота).

Соревнования проводятся в плавательном бассейне (25 м., 6 дорожек).

Соревнования состоят из двух частей:

***Первая часть является закрытой и проводится только для юных пловцов фитнес центра «Олимп».***

Первая часть состоит из одной дистанции 25 м вольный стиль.

Разминка и регистрация участников: 8:00-8:30.

Начало соревнований, первый старт 8:45.

***Вторая часть соревнований является открытой для детей 2009, 2010 и 2011 годов рождения.***

В программе второй части дистанции: 50 м в/с, 50 м баттерфляй, 50 м на спине, 50 м брасс, эстафетное плавание 50 м кролем на груди, девочки, мальчики.

Разминка и регистрация участников: 9:30-10:15.

Начало соревнований (парад участников, первый старт): 10:30.

Результаты заплывов второй части соревнований фиксируются в полуавтоматическом режиме с выводом информации на центральное табло, а также дублируется ручными секундомерами.

### **2. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.**

При проведении спортивных соревнований обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Постановления Губернатора Московской области от 05.03.2001 №63-ПГ «О порядке проведения массовых мероприятий на спортивных сооружениях в Московской области», Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, также правил по виду спорта «плавание», а также правил клуба и ТБ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников спортивных соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613 Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

### **3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.**

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью врача. Также заявка должна быть заверена печатью организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Количество участников ограничено до 250 спортсменов.

Технические заявки для участия в первом этапе принимаются с 27 октября по 1 ноября 2018 года на E-mail: [skrebnev62@mail.ru](mailto:skrebnev62@mail.ru) в формате файла приложения. Предварительные заявки с указанием команды, города и приблизительного количества участников принимаются с момента официальной рассылки положения и опубликования на сайте <http://www.sport-olymp.ru>.

Гарантией участия является электронное письмо - подтверждение.

Контактное лицо: Скрбнев Михаил Юрьевич, тел 8-915-100-80-29.



Каждый спортсмен имеет право стартовать не более, чем в двух индивидуальных видах программы второй части соревнований.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены следующих возрастных групп:

1. 2009 г.р. девочки и мальчики,
2. 2010 г.р. девочки и мальчики,
3. 2011 г.р. и моложе, девочки и мальчики,

В каждом виде программы сначала стартуют девочки. В эстафетном плавании могут принимать участие спортсмены 2009 г.р. и моложе

Каждая команда, участвующая в соревнованиях, может иметь в составе судей, согласованных с главным судьей соревнований.

#### **4. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.**

Официальные итоговые результаты соревнований для присвоения разрядов предоставляются в Управление развития отраслей социальной сферы администрации Сергиево-Посадского муниципального района не позднее трех суток после окончания спортивных соревнований.

Награждение победителей и призеров проводится на каждой дистанции и в каждой возрастной группе.

Победители и призеры соревнований награждаются грамотой и медалью. Отдельное награждение производится победителей и призеров эстафетного плавания. Администрация Сергиево-Посадского муниципального района и дирекция ООО «Русский спорт» оставляют за собой право введения дополнительных призов.

Церемония награждения будет проходить одновременно с соревнованиями. Победители и призеры на каждой дистанции награждаются через 10 минут после ее окончания.

#### **5. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.**

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств ООО «Русский спорт».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование), стартовый целевой взнос за участие в спортивном соревновании в размере 600 (шестьсот) рублей осуществляются за счет командирующих организаций. Стартовый взнос с команды-участницы эстафеты: 400 рублей. Для жителей Сергиево-Посадского района и многодетных семей, в случае предоставления документа, оплата участия в соревнованиях составляет 50% от заявленных выше.

#### **Внимание:**

**Сопровождающие лица участников соревнований в аквазону (балкон) допускаются только в сменной обуви (не бахилы).**

**Тренерскому составу и сопровождающим лицам объяснить участникам соревнований, что отработка стартов во время разминки производится только с первой и шестой дорожек.**

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования муниципальными органами власти, муниципальными учреждениями сферы физической культуры и спорта, спортивными клубами и иными общественными спортивными организациями.